



电视剧《放弃我，抓紧我》在一片差评声中收视率却一路飘红。

500萌娃 泉城迎新春

本报讯(记者 朱頔)

经过两个多月的选拔,2017“山东航空杯”齐鲁少儿春晚海选活动圆满结束。来自全省的近500名小选手脱颖而出,他们将参加本周日在济南举办的盛典晚会录制。

2017“山东航空杯”齐鲁少儿春晚自去年11月份启动以来,共吸引了2000余名才艺少年参加,节目涵盖了歌舞、器乐、武术、曲艺等表演形式。规范的活动运作、专业的评委点评,让很多选手获益匪浅。家长们纷纷表示,海选过程中,评委对每位选手的长短进行分析,手把手指导选手的不足,一些困扰多时的问题,得到了突破性解决,参赛之前真的没想到。

作为齐鲁晚报重点打造的大型亲民活动,齐鲁少儿春晚一直以“发现培养艺术新人、提供展现才艺的舞台”为宗旨,助推有艺术才华的少年实现梦想。自2013年举办以来,因公信力强,影响力广,已成为社会各界关注的品牌活动。很多从齐鲁少儿春晚上走出去的小选手,在全国的艺术舞台上已崭露头角。

本次活动由齐鲁晚报主办,山东航空股份有限公司独家冠名,鑫苑世家公馆特别支持。

别让烂剧瓦解粉丝的忠诚



天天娱评

高富帅和傻白甜的脸谱化男女主角人设;柔光、磨皮加美白的夸张美颜技术;壁咚、墙咚加车咚的情节设置;今天分手、明天复合、后天再分手的滑稽情感走向;21世纪的时尚之都上海和巴黎却拍出了上世纪80年代的复古画风……长达38集的都市爱情剧《放弃我,抓紧我》于近日收官。纵使网上的评价呈现一边倒的差评,却没有影响该剧的收视率一路飘红。

当红明星偶像班底、标榜

良心的制作团队、知名的网络编剧,这些因素形成的强大粉丝号召力,无疑成为该剧能够如此“成功”的秘诀。然而,有剧中明星铁杆粉丝自己却笑言:“这样的片子,能从头看到尾的,绝对都是脑残粉儿。”甚至有网友调侃:“为了防止自己脱粉儿,还是决定不看了。”

在粉丝经济当道的今天,国内的影视剧制作越发地让人失望和担忧。影视公司花十几万到几十万买一个网络小说“IP”,拉一群专业编剧把故事情节重新排列组合,再重金请来几个当红的“小鲜肉”或“小花”压阵。三分之一的剧情真人拍,三分之二的剧情替身拍,一半以上是大远景或长背景。只

要是抠图、移花接木和特效技术能解决的问题,对剧组来说就都不是问题。至于人物台词,可以全部后期配音,演员可以用读数字代替念台词。

在这样的粗制滥造之下,粉丝却依然要为明星经济继续买单,影视剧市场也呈现出一派虚假繁荣的景象。然而,在韩国,影视行业同样也是在依靠明星这个大“IP”在开掘市场,不同的却是,他们一直坚持在自己所擅长的领域里深耕,小心翼翼地维护着韩剧十多年来聚拢起来的口碑,这才有了红遍亚洲的《请回答1988》和《太阳的后裔》等电视剧。

实际上,按照以上所说的

国内影视剧制作的那些硬伤来比对,《放弃我,抓紧我》就算是有“良心”的作品。之所以还是收获大量差评,原因恐怕与影迷的心理期待有关。也就是说,没有希望就没有失望,也就没有伤害。一个高起点的明星,加上一个高起点的制作团队和编剧,却一下子跌到了近乎底线的审美水平,观众从内心无法接受,也就突然有一种“梦醒了”的感觉。

长远来看,如此透支“明星IP”,任凭浮躁的风气吹倒自己的原则,迷失自己的判断力,换来的注定是一次接一次“双输”的局面,出品方最终输掉的或许只是市场,而明星同时输掉的还有粉丝的忠诚。(吴晋娜)

世界再大,不过一个别墅院子

在城市的繁华中,有一小块属于自己的自然土壤,一伸手就能触碰泥土的芬芳,一伸手仿佛就能抚摸湛蓝的天空,看似庸常的情景却日益成为现代人的奢侈。这种奇妙而稀贵的土壤,就是院子。

走过红尘岁月,看尽人世繁华后,能有自己的一方小天地,让奔波不安的灵魂,得到诗意的栖居。春夏秋冬,读书喝茶,只闻花香,不谈悲喜。若能偶尔约上两三好友,更是妙不可言。在漫漫人生路上,有两三好友;在茫茫天地间,有一间小院;还有何理由不快活?

追寻记忆中的院子时光

现在的都市人,是幸福的。丰富的物质、便捷的交通、耸立的高楼,曾经我们羡慕都市生活,紧紧地簇拥着我们。现在的都市人,又让人伤感。各自在“钢筋水泥”围合而成的“格子间”中,过着“上不着天、下不着地、面不着人”的日子。

记忆中,院子里的阳光总是那么充足,灿烂。上了年岁的人门口坐着聊家常,一晃时间就到了中午,吃饭就摆个小桌子在院子里,一家人围桌而坐。



项目效果图

记忆中,院子里挺拔的大树,亭亭如盖。在暖暖的阳光下,母亲在树下打理着花草,告诉孩子们它们叫什么名字,开花结果有什么规律……那些花五颜六色,摇曳着初夏的美好。

记忆中,院子里的夜晚静谧而安详。坐在母亲的怀里数星星,听奶奶讲那些时代相传的民间故事,闪烁的星空下,动听的蟋蟀与蛙鸣在合唱……

院子对于我们来讲是什么?是童年最美好的深深记忆,是对快乐时光的热忱眷恋。院子里那些铭刻在心底的暖暖画面,有谁能忘得了?

所幸,这种“有天有地有生活”的院子,在现如今的城市别墅中,还能见到踪影。如今,济南人,也有福了!在经十东路雪山西侧这方繁华福地之上,百替集团打造出了济南东部新城的高档别墅项目——百替·郡王府,设有前庭、后院、侧院、下沉式庭院等多重院落,最大院子面积约627m²,私藏有天有地的生活。

院子里的惬意生活

百替·郡王府伴山别墅在自然的拥抱中独立,在院落的惬意中自由,更在城市的繁华中,左右逢源,悠然自处,为院落情节的精英人士兑现别墅院落生活梦想。在开阔的前院,面对雪山原生山脉,在暖阳下漫步,或在花团锦簇中品尝地道的英式下午茶;而后院和侧院的私享地,花香满溢,院墙上爬满了爬山虎、蔓藤……诠释着惬意的生活。

百替·郡王府一直以来秉承精工理念,以居住的本质为出发点,一砖一瓦,一墙一门,在时光深处雕琢建筑的美丽,使得建筑更适合与人、自然的完美融合。繁华的城市土地,暖暖的别墅院子,一种升华的院子生活,让您得以复兴自己久违的城市庭院之梦!



齐鲁晚报报商优惠

**建面251—543m²伴山别墅
3万抵8万盛情优惠中**

284—312m²山景平层、复式,准现房全城发售
临街商铺,140—165m²准现铺全城发售

热线电话
8682 1888 / 8682 1777
项目地址:经十路雪山西侧山东建筑大学西邻
开发商:百替集团有限公司